
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( منها فقط .  خمسة(  أسئلة , أجب عن )  ثمانيةملاحظة : عدد أسئلة الورقة ) 

 .ضمنهاعن أربعة منها على أن يكون السؤال الأول من , على المشترك أن يجيب أسئلة   ستة يتكون هذا القسم من  الأول :  القسم
  

 علامة (   20السؤال الأول : ) 

( في المكان  من نوع اختيار من متعدد, من أربعة بدائل, اختر رمز الإجابة الصحيحة, ثم ضع إشارة )  ات( فقر 10يتكون هذا السؤال من) 

 المخصص على  دفتر الإجابة:                                
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 (  2يتبع صفحة )                                                      لاحظ الصفحة التالية                                                                    

 دولة فلسطين

 وزارة التربية والتعليم

 مديرية التربية والتعليم / يطا

 مدرسة ذكور الكرمل الثانوية

 الاسم:_________________________

 12/12/2021التاريخ:    الأحد: اليوم 

 الزمن : ساعتان 

 ( علامة . 100مجموع العلامات : ) 

 للصف الثاني عشر الأدبي   الرياضياتامتحان نهاية الفصل الدراسي الأول لمبحث 
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 2021لعام  الفرع الأدبي  الرياضيات تابع أسئلة مبحث 
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                                                                               علامات(  7)                                                                                                                                                                                                                        

 ( 3يتبع صفحة )                                                      لاحظ الصفحة التالية                                                                    
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 2021لعام  الفرع الأدبي  الرياضيات تابع أسئلة مبحث 
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 ( 4يتبع صفحة )               لاحظ الصفحة التالية                                                                                                          
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 2021لعام  الفرع الأدبي  الرياضيات تابع أسئلة مبحث 
 

 فقط.  واحد منهما، وعلى الطالب  أن يجيب عن  سؤالينالقسم الثاني :   يتكون هذا القسم من   
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 ( ةعلام  12)                                                                                                                                                                                                                     

 انتهت الأسئلة

 مع كل الأمنيات للجميع بالنجاح والتفوق  

 طةمعلم المبحث : أمجد جبرين                                                                         مدير المدرسة : خلدون أبو قبي 


